

Волнения на Кавказе: Путин призвал к демократии

Ингушетия уже вторую неделю охвачена протестами. Люди проявляют какое-то поразительное упорство, днем и ночью не покидая улиц ингушской столицы Магаса.

Евкуров посоветовался с Путиным. Тот посоветовал разговаривать с людьми

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров обсудил ситуацию в республике с президентом Путиным. Как рассказал Евкуров журналистам, глава государства сам ему позвонил, расспросил об обстановке в республике, спросил, нужна ли помощь, а также узнал, как местные власти думают уводить людей с улицы.

По словам Евкурова, они с главой государства пришли к единому мнению, что разрешение ситуации силовым методом недопустимо. Путин призвал его решать проблему «методами демократии», путём разговоров с людьми.

Евкуров пока явно не хочет входить в конфронтацию с протестующими. В интервью «Эху Москвы» глава республики подчёркивает дисциплинированность вышедших на улицы людей, которые убирают за собой мусор. Евкуров также отметил, что некоторые демонстранты приносят еду и воду сотрудникам ОМОНа.

«Все друг друга знают, общаются и при этом обеспечивают правопорядок», - сказал он.



Тем не менее сценарий силового разгона акции власти Ингушетии не отрицают. Евкуров сказал, что власти будут держаться до конца, чтобы не применять силу, но в случае необходимости правоохранительные органы выполнят свой долг.

В Ингушетии похитили и избили правозащитника

На самом деле в республике всё не так спокойно и благонадёжно, как представляет федеральным журналистам Евкуров.

15 октября стало известно, что в Ингушетии похитили и избили сотрудника Amnesty International Олега Козловского, который наблюдал за акциями протеста.

Люди, представившиеся сотрудниками Центра по противодействию экстремизму регионального МВД, вывезли мужчину в лес, заставили раздеться догола, угрожали убить и изнасиловать, если он не согласится работать на ЦПЭ.

«Побили, сломали ребро, приставляли пистолет к затылку и говорили, что сейчас застрелят», - рассказал в твиттере Олег Козловский.

Акции протеста в Магасе проходят с 4 октября. Ингуши протестуют против соглашения с Чечней об обмене территориями и требуют вынести этот вопрос на референдум. В числе других звучащих требований - отставка Юнус-Бека Евкурова.

Хронология протестов в Ингушетии на БАБРе:

Кавказ на пороховой бочке. Кадыров грозит войной ингушам



Протестная Ингушетия: ингуши идут до конца, Евкуров бежал в Москву

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 17941 15.10.2018, 22:56 📌 1846

URL: <https://babr24.com/?ADE=182032> Bytes: 2807 / 2416 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)